

# БУМАЖНИК

## БУДЬ В КУРСЕ:



руководство АО «Волга» продолжает уделять особое внимание обеспечению безопасности работников и улучшению условий их труда

стр. 2

## СПОРТ:



в АО «Волга» состоялись соревнования по пожарно-прикладному спорту – пожарная эстафета с баллами в общий зачет межцеховой «Спартакиады»

стр. 3

## ПРАЗДНИК:



весёлый и шумный праздник, приуроченный ко Дню защиты детей, организовал для работников и их семей бумкомбинат «Волга»

стр. 5

## Тема номера

# ВЫСТАВКА ROSUPACK 2024 УДАЛАСЬ

28-я Международная выставка упаковочной индустрии RosUpack 2024, в которой приняли участие руководители и профильные специалисты АО «Волга», завершилась в Москве.

По словам организаторов, выставка побила рекорды прошлого года: более тысячи экспонентов, 20 стран-участников и почти 30 тысяч посетителей.

За четыре дня работы, с 18 по 21 июня, стенд компании принял сотни посетителей, проведены десятки переговоров и встреч. Сотрудники коммерческой службы АО «Волга» встретились с текущими и новыми клиентами из крупных городов России, Китая, Индии и стран ближнего зарубежья.

Представители АО «Волга» рассказали партнерам о про-

грамме развития компании, о реализации инвестпроектов, в частности, о подготовке к запуску новой макулатурной линии, (которая позволит вторично использовать бумагу и картон в составе ТКО) и перепрофилировании БДМ6, заключили новые договорённости о сотрудничестве.

Ведущие эксперты отрасли дали прогнозы развития ЦБП и рынка бумажной упаковки, обсудили состояние, тренды и перспективы развития упаковки, развитие технологий и инфраструктуры ее переработки.



Тенденции рынка и технологические достижения, инновации в упаковочной индустрии также заинтересовали аудиторию деловой программы.

«Команда коммерческой службы отработала, как всегда, на «отлично» – прокомментировал заместитель генерального директора по продажам Дмитрий Криворученко. – В этом году «Волга» приняла участие в выставке с новым стендом индивидуальной застройки. Многие партнеры, с которыми

прошли встречи на стенде, поделились с нами своими впечатлениями и отметили, что компания по-новому позиционирует себя. «Волга» специализируется на производстве легких и ультра-легких тарных картонов 45–120г/м<sup>2</sup>. Это отличает нас от большинства конкурентов. В настоящий момент на производственной площадке уже идет монтаж основного оборудования перепрофилированной БДМ6 и новой макулатурной линии ММ-500. Это позволит на-

растить объемы производства низкограммжных флутингов и легких лайнеров с высокими показателями прочности и влагостойкости. Участие в выставке RosUpack в очередной раз показало нам, что у многих наших нынешних и будущих клиентов имеется высокий интерес к новой продукции БДМ6, и это значит, что компания развивается в правильном направлении».

Пресс-служба АО «Волга»



Интервью

# НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

Весной 2024 года заместитель генерального директора по закупкам Илья Сафронов и начальник отдела по закупкам оборудования Артем Макаревич совершили ряд зарубежных командировок, совместив посещение выставок WERPACK в г. Шэньчжэнь (Китай) и Paper & Tissue One Show в Абу-Даби (ОАЭ) с деловыми визитами на заводы поставщиков оборудования для ЦБП. Об итогах этих командировок мы поговорили с Артемом Макаревичем, начальником отдела по закупкам оборудования АО «Волга».

— Планируя сотрудничество с китайскими партнерами поставщиками запасных частей и оборудования, которых довольно много на рынке, мы всегда стремимся лично посетить их производственные площадки, чтобы своими глазами увидеть — как они работают, какая у них репутация и что они могут нам предложить, — поделился Артем Макаревич.

**— Расскажите, какие задачи вы решали в Китае?**

— В Китае нашей целью стало посещение не только крупнейшей отраслевой выставки WERPACK, но и нескольких заводов крупнейших компаний-производителей «одежды» (формующих и сушильных сектов, прессовых суконов) для бумагоделательных машин) и запасных частей в рамках программы импортозамещения.

Компания Zhengzhou Feltweave Co., Ltd. производит широкоформатные сукна, подходящие для нашей бумагоделательной машины № 8, а так-

же формующие и сушильные сетки, обладает различными международными сертификатами и соответствует всем необходимым требованиям. У компании уже налажены поставки продукции на территорию РФ. После осмотра производственных помещений и обсуждения возможного сотрудничества с представителями компании у нас остались самые приятные впечатления, рассматриваем их коммерческое предложение.

Вторая компания Qinyang Haozheng Machinery Co., Ltd. занимается массоподготовкой: изготавливает сегменты для дисковых фильтров, подходящие для оборудования нашего цеха термомеханической массы, а также имеет свое представительство в России.

**— Удалось ли вам заключить контракты с китайскими партнерами?**

— Да, с этой компанией мы сразу заключили договор на осуществление закупки пробной партии запасных частей,

в настоящее время ожидаем поставку на комбинат в течение ближайших двух-трех месяцев.

И еще две компании, производство которых размещено в крупном промышленном «хабе», мы посетили в провинции Хебэй. Одна из компаний Anping Xinpeng Mesh Belt Co., Ltd., которая занимается изготовлением спиральных сеток для БДМ, которые «Волга» активно применяет и ранее закупала их только в Европе, на нас не произвела впечатления. Вторая же компания Hebei Hehuang Paper Machine Clothing Co., Ltd. которая производит формующие сетки, приятно нас удивила чистотой и порядком на производстве, высоким уровнем сервиса. Компания расширяет свои производственные возможности и строит новый цех по производству широкоформатных сукон. Поставщика рассматриваем в качестве потенциального на изготовление формующих и сушильных сектов уже в 2025 году.



— Можно ли утверждать, что с недавних пор «Волга» смотрит в сторону Китая не только как на перспективный рынок для сбыта своей продукции, но и как на развивающийся рынок запасных частей и «одежды» для бумагоделательных машин, аналогичных западным?

— Безусловно, в Китае целлюлозно-бумажная промышленность очень хорошо развита и это весьма перспективный для нас рынок. Возможно, на сегодняшний день уровень качества китайских запасных частей и комплектующих не столько же высок, как на западе, однако я думаю, что это только вопрос времени... Китайцы хорошо умеют улучшать свои технологии, доводя их до необходимого российского производителем уровня и первые значительные шаги в этом направлении уже сделаны.

**— Расскажите об итогах еще одной командировки в Абу-Даби (ОАЭ), которую вы совместили с посещением выставки Paper & Tissue One Show.**

— Эту выставку мы посещаем уже второй год подряд. По моему мнению, в этом году выставка стала более масштабной по сравнению с 2023 годом: на ней было представлено множество не только европейских, но и китайских поставщи-

ков оборудования и запасных частей для ЦБП. Со многими из таких компаний мы уже знакомы и работаем не первый год. Помимо этого, на выставке мы увидели несколько новых и интересных направлений для возможного сотрудничества, например, с индийскими компаниями.

По результатам нашего участия в выставке Paper & Tissue One Show к нам на предприятие приехал господин Umesh Shan, представитель частной компании Bhavi Pvt. Ltd. — производителя красителей, который работает только на экспорт. Мы договорились с ним о поставке партии коричневого красителя, который используется при производстве бумаги для гофрирования. В ближайшее время на «Волге» будет изготовлена пробная партия продукции с использованием индийского красителя. Если служба продаж получит положительные отзывы покупателей такой бумаги, мы будем работать с этим поставщиком красителя и дальше.

Это открывает нашей компании новые перспективы и возможности осуществлять закупку материалов и запасных частей для оборудования, являющихся аналогами западным, у надежных поставщиков.

Алексей Моисеев

Будь в курсе

# С ЗАБОТОЙ О БЕЗОПАСНОСТИ

Руководство АО «Волга» продолжает уделять особое внимание обеспечению безопасности работников и улучшению условий их труда. Одним из аспектов этой работы является и обеспечение пожарной безопасности предприятия.



На фоне масштабного развития производства и реализации крупных инвестпроектов структурными подразделениями АО «Волга» реализуются различные мероприятия, направленные на повышение уровня безопасности работников. Среди них — прошедшие 6 мая 2024 года в энергокомплексе (НИГРЭС) учения персонала и спасательных служб Балахнинского пожарно-спасательного гарнизона

по совместным действиям при возможных атаках на предприятие с использованием беспилотных авиационных систем. В ходе учений были отработаны навыки эвакуации персонала и использования защитных сооружений гражданской обороны. Кроме того, с 13 марта 2024 года Приказом генерального директора АО «Волга» Сергея Пондаря с целью максимально быстрого реагирования на

возгорания на производстве возобновлена работа добровольных пожарных дружин. В мае этого года в здании заводоуправления проведена замена устаревшего оборудования автоматической пожарной сигнализации на современное, а в районе причала заменён приёмно-контрольный прибор с функцией передачи сигнала в 22-ПЧ посредством GSM-модуля.

В настоящее время по тех-

ническому заданию АО «Волга» ведётся изготовление пожарной автоцистерны. Стоит отметить, что это уже второй автомобиль, приобретаемый предприятием за последние три года в рамках программы планомерной замены выработавшей свой срок пожарной техники.

Кроме того, с целью оказания содействия администрации Балахнинского муниципального округа в защите жилого фон-

да от пожаров, руководством АО «Волга» принято решение о передаче муниципалитету пожарного автомобиля.

И эти усилия руководства АО «Волга» не остались незамеченными: Приказом министра Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий генерал-лейтенанта Александра Куренкова, за многолетнюю и плодотворную деятельность в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, генеральный директор АО «Волга» Сергей Пондарь представлен к государственной награде — ведомственному знаку отличия МЧС России, медали «За содружество во имя спасения». Вручил награду генеральному директору предприятия начальник 22-ПЧ ФГБУ «3 отряд ФПС ГПС по Нижегородской области» Игорь Широков.

Пресс-служба АО «Волга»

Спорт

# ОГОНЬКА НЕ НАЙДЕТСЯ?

29 мая 2024 года в АО «Волга» состоялись соревнования по пожарно-прикладному спорту — пожарная эстафета с баллами в общий зачет межцеховой «Спартакиады». Работники предприятия отработали практические навыки по действию в чрезвычайных ситуациях, связанных с тушением пожара.



На нашем предприятии по традиции соревнования проходят на базе 22 пожарно-спасательной части. Главный судья соревнований — начальник 22-ПЧ Игорь Широков. В этом году борьба развернулась между четырьмя командами: «Энергия» (энергокомплекс НИГРЭС), «Трио Волга»

(древесно-подготовительный цех — цех термомеханической массы — цех железнодорожного транспорта), «Сборная мира» (цех отгрузки готовой продукции — паротурбинный цех — электроцех — энергоцех и цех автоматки) и Paper machine (бумажный цех № 3).

Жеребьевкой была опреде-

лена последовательность забегов команд, которые должны были преодолеть несколько препятствий: «домик», «забор», бум (бревно) и тушение огня в специальном металлическом противне. Эстафетной палочкой, передаваемой по этапам, служит пожарный ствол.

Чтобы успешно пройти «до-

мик», необходимо было за короткое время подняться по лестнице на специальное сооружение высотой более 1,5 метров, преодолеть его и также быстро спуститься. И главное — удержать в руках пожарный ствол.

Преодолев двухметровый «забор», спортсмены бежали дальше — к буму. Пробежав по буму, предварительно подхватив пожарные рукава, а затем, прыгнув с бума, участники собирали рукавную линию путём присоединения рукавов между собой и к разветвлению.

На завершающем этапе участник соревнований должен был как можно быстрее привести порошок огнетушитель в действие и потушить горящую жидкость в противне.

В результате зрелищных соревнований четвертое место с результатом 1 минута 24 секунды заняла команда «Трио Волга». Бронзовым призером стала команда «Энергия», пробежавшая эстафету за 1 минуту 20 секунд. Второе место заняла команда Paper machine с результатом 1 минута 19 секунд. Команда «Сборная мира» вырвала победу и стала победителем пожарной эстафеты с результатом — 1 минута 18 секунд.

В торжественной обстановке команде-победителю был вручен переходящий кубок, а все участники пожарной эстафеты были награждены грамотами и ценными подарками.

Алексей Моисеев



# ТУРНИР ПАМЯТИ

В конце мая на стадионе ФОК «Олимпийский» прошел двадцать восьмой турнир по мини-футболу посвященный памяти пожарного 22-ПЧ Сергея Кочеткова. По традиции турнир организован Балахнинским пожарно-спасательным гарнизоном под руководством начальника 52-ПЧ Сергея Карпычева.

В этом году в соревнованиях принимали участие семь команд: АО «Волга», АО НПО «ПРЗ», Балахнинский пожарно-спасательный гарнизон, 11 ОГПС, ветераны боевых действий, отдел МВД по Балахнинскому району, Балахнинский филиал «Россети Центр и Приволжье».

По итогам игр победителем турнира стала команда АО «Волга». Серебро досталось команде ветеранов боевых действий. На третьей ступени пьедестала расположилась команда Балахнинского филиала «Россети

Центр и Приволжье», выиграв у команды Балахнинского пожарно-спасательного гарнизона.

Напомним, что 22 марта 1992 года Сергей Кочетков в составе караула 22-ПЧ выехал на ликвидацию пожара на Балахнинском бумажном комбинате, где трагически погиб. За мужество и отвагу, проявленные при исполнении служебного долга, Сергей Александрович Кочетков был награжден посмертно орденом Мужества и навечно зачислен в списки личного состава 22-ПЧ.

Анастасия Былинина

# Шашисты и шахматисты



17 и 18 мая на территории «болгарского» городка АО «Волга» состоялись соревнования по шашкам и шахматам, которые прошли в зачет межцеховой «Спартакиады». Игры прошли по круговой системе в теплой и дружественной атмосфере.

В соревнованиях по шашкам приняли участие пять команд: «Энергия», «Управление», «Трио Волга», «Paper Machine» и «Сборная мира». По итогам игр в турнире по шашкам первое место заняла команда «Управление», продемонстрировавшая высокий уровень подготовки. Вторыми стала команда «Сборная мира», а третье место досталось команде «Трио Волга».

Как же дела обстоят в играх в шахматы? Первое место на пьедестале заняла команда «Управление», второй стала «Сборная мира», третьей — команда «Paper Machine».

Лучшим шашкистом и шахматистом среди мужчин стал представитель команды «Управление» Владимир Шестаков. Поздравляем абсолютного чемпиона! Также в команде «Управление» есть еще один титулованный спортсмен — лучшая шашкистка Галина Демкина. Лучшей шахматисткой среди женщин стала Татьяна Афанасьева (представитель команды «Энергия»).

Поздравляем победителей с отличными результатами. Желаем всем участникам дальнейших успехов в Спартакиаде. Напоминаем, что остался всего один этап межцеховых соревнований — турнир по мини-футболу.

Анастасия Былинина



Наши кадры



«Лучшее структурное подразделение предприятия» были награждены грамотами и вымпелом программы БРАВО:

Бумажный цех № 3 (начальник цеха — Дмитрий Шипулин); Отдел лабораторно-технического контроля и качества (начальник отдела — Светлана Гурылева);

Цех автоматки (начальник цеха — Сергей Козлов); Автотранспортный цех (начальник цеха — Эдуард Шербаков);

Управление совершенствования технологии ЭК (НИГРЭС) (начальник управления — Игорь Федоров).

В торжественной обстановке также поздравили работников-юбиляров. С 50-летним юбилеем поздравили:

Татьяну Ермакову, оператора очистного оборудования бумажного цеха № 3;

Людмилу Мельникову, пресовщика бумагоделательной машины бумажного цеха № 3.

С 60-летием поздравили: Владислава Дегтева, водителя погрузчика цеха отгрузки готовой продукции;

Николая Карытанова, водителя автомобиля (лесовоза) автотранспортного цеха;

Сергея Крекова, главного специалиста энергокомплекса (НИГРЭС);

Елену Перминову, кладовщица автотранспортного цеха;

Страницу подготовила Анастасия Былинина

Сергея Семенова, водителя автомобиля (легкового) автотранспортного цеха.

В связи с 10-летним стажем работы в компании поздравили: Сергея Бородкина, старшего мастера смены цеха термомеханической массы; Владимира Десятничука, контролера контрольно-пропускного пункта управления по режиму;

Яну Коликову, оператора упаковочной линии бумажного цеха № 3;

Любовь Пеледову, заместителя главного бухгалтера (по налогам) управления финансовой службы;

Анатолия Тяпаева, аппаратчика приготовления химических растворов цеха термомеханической массы.

В связи с 20-летним стажем работы в компании поздравили: Ольгу Хныгину, оператора теплового пункта (паропреобразовательной станции) энергоцеха.

В связи с 30-летним стажем работы в компании поздравили: Илью Плетнева, слесаря-ремонтника древесно-подготовительного цеха.

Коллеги, мы благодарим вас за профессионализм, преданность делу и теплую атмосферу, которую вы создаёте в коллективе. Желаем крепкого здоровья, удачи в делах и непрерывного профессионального роста!

# ЧЕРЕДА ПОЗДРАВЛЕНИЙ

Награды, улыбки, аплодисменты, цветы, искренние слова благодарности — в такой праздничной атмосфере в профкоме Независимой профсоюзной организации работников прошло награждение победителей программы «БРАВО» за первый квартал 2024 года, а также майских юбиляров по возрасту и стажу работы.

С 2021 года в АО «Волга» существует программа нематериальной мотивации БРАВО. С ее помощью руководство поощряет лучших сотрудников предприятия, отмечая их значимость для компании.

По результатам работы в первом квартале 2024 года были определены победители в номинации «Лучший работник

структурного подразделения», которые были награждены грамотами и подарочными сертификатами БРАВО:

Валерий Ионьчев, бумажный цех № 3;

Денис Кокурин, паротурбинный цех; Михаил Медведев, цех автоматки;

Никита Казикин, электроцех; Татьяна Воробьева, цех железнодорожного транспорта;

Александр Давыдов, управление ремонтов ЭК (НИГРЭС).

Победителем в номинации «Лучший работник проекта Надежность» стал Алексей Демин, механик цеха древесно-подготовительного цеха. Победители в номинации

Событие



# МЫ ПОМНИМ

Балахнинцы и сотрудники АО «Волга» присоединились к митингу в честь общенационального Дня памяти и скорби, а также к акции «Свеча памяти» на площади Комсомольской в Балахне. Присутствующие почтили память погибших минутой молчания, возложили живые цветы к мемориалу и зажгли свечи,

как символ скорби и вечной памяти о наших соотечественниках, погибших в годы Великой Отечественной войны, унесшей жизни миллионов советских людей и разрушившей судьбы многих семей. Поэтому 22 июня — это день, когда мы осознаем, что мир — это бесценный дар, который мы обязаны беречь и защищать.

22 июня навсегда запомнится нам как начало страшной кровопролитной войны, унесшей жизни миллионов советских людей и разрушившей судьбы многих семей. Поэтому 22 июня — это день, когда мы осознаем, что мир — это бесценный дар, который мы обязаны беречь и защищать.

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ АО «ВОЛГА»!** 24–25 августа 2024 года

На территории горнолыжного комплекса «Хабарское» пройдет десятый юбилейный сезон Экстремального забега

## СТАЛЬНОЙ ХАРАКТЕР

Приглашаем принять участие в командном забеге на дистанции 10 км. Вас ждут более 25 непостижимых препятствий на пути к финишу.

Желающие принять участие в составе корпоративной команды АО «Волга» могут записаться по телефонам 36-80, 34-89

Заявки принимаются до 15 июля 2024 года

Конкурс



# ПРАЗДНИК СЕМЕЙНОГО ТВОРЧЕСТВА

В АО «Волга» подведены итоги конкурса творческих работ, приуроченного к объявленному главой государства Году семьи. Мероприятие стало настоящим праздником семейного творчества, объединив 11 семей бумажников: Устиновых, Саевич, Абрамовых, Перфильевых, Семеновых, Нецаевых, Макаровых, Тенсиных, Матвеевых-Лузиных, Тюрихиных, Рогожиных.

Участники конкурса представляли свои работы в двух номинациях: «Моя семья самая...» и «Я самый(ая)...». Эти номинации позволили каждой семье раскрыть свою самобытность, талант и неповторимость.

На торжественной церемонии награждения каждая семья была отмечена памятным подарком — набором для создания часов из эпоксидной смолы. Эта награда стала символом времени, проведенного вместе со своими близкими.

Сегодня творческие работы участников конкурса можно увидеть в производственной столовой АО «Волга». Они напоминают нам о важности семьи и радостях семейного единства.

Анастасия Былинина

Праздник



# КАК МЫ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Весёлый и шумный праздник, приуроченный ко Дню защиты детей, организовал для работников и их семей бумкомбинат «Волга».

Третьего июня на базе ДООЦ «Дзержинец» участником праздника ждала насыщенная программа с ведущей Еленой Хохловой. Сценарий праздника организаторы проработали так, что никому не пришлось скучать.

Праздник открыла дружная и веселая разминка, после

которой ребят ждал увлекательный квест. Разогревшись в танцевальном флешмобе, дети и их родители разделились на команды и разошлись по станциям, где их ждали интересные задания на сообразительность, внимательность, силу и ловкость. «Трубопровод», «кубы», «минное поле», «лабиринт», «ба-

скетбол», «паук», «городки», «гусеница» — все эти «испытания» сплотили команды в желании вырваться в лидеры. Победила, в итоге, конечно же, дружба.

Продолжилось мероприятие шумной детской дискотеккой.

А настоящим украшением праздника стало зрелищное шоу



мыльных пузырей от Надежды Кузьминой, подарившее участникам возможность оказаться внутри пузыря и сделать фотографию на память. Гигантские мыльные пузыри поразовали как детей, так и взрослых.

Ну и какой же праздник без подарков: всем детям вручили воздушные шары и пряники

в виде счастливого билета в лето!

Отметим, что дети работников АО «Волга» регулярно принимают участие в праздничных и спортивных мероприятиях, организуемых компанией.

Пресс-служба АО «Волга»



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив работников НПО поздравляет:  
**Манина Александра Юрьевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 21 июня!  
**Кольцова Алексея Владимировича**  
 С Днем рождения, который он отметил 22 июня!  
*С днем рождения поздравляем!  
 Позитива пожелаем,  
 А еще и доброты,  
 Чтоб сбывались все мечты!*

Коллектив энергокомплеса (НИГРЭС) поздравляет:  
**Наседкина Альберта Анатольевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 16 июня!  
**Зубринскую Ольгу Николаевну**  
 С Днем рождения, который она отметила 18 июня!  
**Лопаткина Николая Сергеевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 28 июня!  
**Продаевич Надежду Вячеславовну**  
 С Днем рождения, который она отметит 28 июня!  
*Вас с Днем рождения поздравляем,  
 Богатств земных и неземных,  
 Успех пусть будет нескончаем.  
 Деньков Вам славных, золотых!*

**Лопаткину Веру Владимировну**  
 С Юбилеем, который она отметила 21 июня!  
**Сербунову Любовь Александровну**  
 С Юбилеем, который она отметила 25 июня!  
**Краснова Алексея Владимировича**  
 С Юбилеем, который он отметил 26 июня!  
*В юбилей вам пожелать  
 Мы хотим лишь счастья.  
 Пусть удача распахнет  
 Вам свои объятия.*

Коллектив автотранспортного цеха поздравляет:  
**Кулюгина Павла Олеговича**  
 С Днем рождения, который он отметил 26 июня!  
*Поздравляем с Днем рожденья.  
 Вам желаем сил и благ.  
 Пусть удача с вами дружит,  
 Пусть не будет передрыг!*

Коллектив отдела по режиму поздравляет:  
**Плахина Василия Георгиевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 21 июня!  
**Резникова Юрия Владимировича**  
 С Днем рождения, который он отметил 24 июня!  
**Десятничука Владимира Григорьевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 29 июня!  
*С Днем рождения, пусть года  
 Не печалят никогда,  
 Успешно движутся дела,  
 Так будет счастливы всегда.*

Коллектив материального склада поздравляет:  
**Пискунову Елену Алексеевну**  
 С Днем рождения, который она отметила 24 июня!  
*Огромного счастья, улыбок, цветов,  
 Желаний любых исполнения!  
 Удачи во всём, нежных искренних слов,  
 Любви! От души – с Днём рожденья!*

Коллектив склада макулатуры поздравляет:  
**Клименко Ольгу Юрьевну**  
 С Днем рождения, который она отметила 23 июня!  
*Мы желаем сил, везения  
 В Ваш прекрасный День рождения.  
 Поздравляем от души,  
 Дни пусть будут хороши.*

Коллектив электроцеха поздравляет:  
**Курицыну Алевтину Владимировну**  
 С Днем рождения, который она отметила 19 июня!  
**Лашпина Александра Николаевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 20 июня!  
**Авдеева Георгия Леонидовича**  
 С Днем рождения, который он отметил 21 июня!  
**Пругову Наталью Владимировну**  
 С Днем рождения, который она отметит 30 июня!  
*Когда настанет День рождения,  
 Улыбки, радость пусть придут,  
 Пусть претворятся в жизнь стремления,  
 И дни гармонию обретут.*

Коллектив ОЛТК поздравляет:  
**Мартынову Наталью Борисовну**  
 С Днем рождения, который она отметит 27 июня!  
*Пусть придет из сказки фея  
 И подарит волшебство.  
 Поздравляем с днем рожденья!  
 Благ земных, всего-всего!*

Коллектив цеха ТММ поздравляет:  
**Зыбина Альберта Эдуардовича**  
 С Днем рождения, который он отметил 16 июня!  
**Королева Сергея Александровича**  
 С Днем рождения, который он отметил 18 июня!  
**Сычугова Владимира Сергеевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 18 июня!  
**Карпычева Алексея Александровича**  
 С Днем рождения, который он отметил 21 июня!  
**Ревенко Виктора Ивановича**  
 С Днем рождения, который он отметит 29 июня!  
**Родионова Евгения Вячеславовича**  
 С Днем рождения, который он отметит 29 июня!  
*С днем рождения! Силы и здоровья,  
 Долгих лет, успеха и везения,  
 Мирного, душевного покоя  
 И мечты заветной исполнения!*

**Бобкова Игоря Павловича**  
 С Юбилеем, который он отметил 17 июня!  
*Пусть счастье Вас не покидает,  
 Здоровье пусть не убывает.  
 Прекрасных, светлых, мирных дней  
 Желаем Вам в Ваш юбилей!*

Коллектив ЦОГП поздравляет:  
**Смирнова Александра Александровича**  
 С Днем рождения, который он отметил 19 июня!  
*Пусть все желаемое получается!  
 Мечты, все до одной, пускай сбываются!  
 Желаем позитива в настроении.  
 И весело отметить день рождения.*

**Медведеву Светлану Александровну**  
 С Юбилеем, который она отметила 21 июня!  
*Пусть в юбилей салют гремит  
 И бьет фонтаном поздравления,  
 Пусть день удачи удивит  
 И будет славным настроением!*

Коллектив ремонтно-механического участка поздравляет:  
**Иванову Елену Николаевну**  
 С Юбилеем, который она отметила 20 июня!  
**Желтухина Алексея Юрьевича**  
 С Юбилеем, который он отметил 22 июня!  
*В юбилей мы желаем расцвета,  
 И здоровья на многие лета.  
 В юбилей мы желаем удачи  
 И огромное счастье в придачу!*

Коллектив ДППЦ поздравляет:  
**Ельшину Ирину Владимировну**  
 С Днем рождения, который она отметила 16 июня!  
**Смирнова Михаила Юрьевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 19 июня!  
**Зорину Юлию Евгеньевну**  
 С Днем рождения, который она отметит 23 июня!  
**Пухова Владимира Матвеевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 26 июня!  
*Пусть в день рождения сбывается  
 Все то, о чем мечтается.  
 Желаем вам от радости сиять,  
 Пусть рядом будут верные друзья.*

**Матвеева Анастасия Анатольевна**  
 С Юбилеем, который он отметил 22 июня!  
**Егорова Станислава Вячеславовича**  
 С Юбилеем, который он отметит 28 июня!  
*Пусть цифра круглая затмит собою всё,  
 И принесёт в жизнь радости и счастья,  
 Пускай ликует это торжество,  
 Прочь прогоняя горе и ненастья!*

Коллектив бумцеха №3 поздравляет:  
**Духленкова Сергея Сергеевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 16 июня!

## Совет ветеранов АО «Волга» поздравляет:

с 85-летием  
**Большакову Таисью Трофимовну**  
**Акишину Инну Васильевну**  
**Молчанову Валентину Алексеевну**  
**Березина Виталия Федоровича**  
**Шкредова Анатолия Яковлевича**  
**Новикову Людмилу Федоровну**

с 75-летием  
**Московкину Лидию Николаевну**  
**Дубровского Владимира Серафимовича**

с 65-летием  
**Агафонову Фанну Ионовну**  
**Машину Людмилу Васильевну**  
**Коновалова Сергея Николаевича**  
**Разгулина Александра Ивановича**  
**Румянцеву Любовь Алексеевну**

*Пусть этот юбилейный год  
 Пройдет у Вас отлично,  
 Подарит радость, счастье, шанс  
 И будет необычным!  
 Пусть каждый день украсит жизнь  
 Игрой импровизаций  
 Больших и радужных надежд  
 И маленьких сенсаций!  
 Юбилей — лучший праздник,  
 Возраст Вам не помеха,  
 Нет границ совершенству  
 И преград для успеха!*

**Ярымова Александра Сергеевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 18 июня!  
**Тюрину Татьяну Леонидовну**  
 С Днем рождения, который она отметила 18 июня!  
**Телищину Наталью Алексеевну**  
 С Днем рождения, который она отметила 19 июня!  
**Филатова Владимира Валерьевича**  
 С Днем рождения, который он отметил 20 июня!  
**Кашину Юлию Юрьевну**  
 С Днем рождения, который она отметила 24 июня!  
**Кильметову Аллу Ивановну**  
 С Днем рождения, который она отметила 25 июня!  
**Майорова Валерия Валентиновича**  
 С Днем рождения, который он отметит 27 июня!  
**Чиркова Сергея Александровича**  
 С Днем рождения, который он отметит 28 июня!  
**Задорожного Константина Владимировича**  
 С Днем рождения, который он отметит 29 июня!  
**Столярова Сергея Александровича**  
 С Днем рождения, который он отметит 29 июня!  
**Москвина Алексея Евгеньевича**  
 С Днем рождения, который он отметит 30 июня!  
*День рождения счастье подарит,  
 Замечательные впечатления,  
 В жизнь успеха, здоровья добавит  
 И поддержит любое стремление.*

**Матвеева Николай Владиславовича**  
 С Юбилеем, который он отметил 22 июня!  
**Голятина Сергея Алексеевича**  
 С Юбилеем, который он отметил 26 июня!  
*В день юбилея мы желаем,  
 Душой с годами молодеть,  
 Не знать тревог, не знать печалей,  
 Мечтать, любить и песни петь.*



volga

УВАЖАЕМЫЕ  
 РАБОТНИКИ  
 АО «ВОЛГА»!

На озере Исток, дер. Гумнищи пройдет  
 XIII турнир по летней ловле рыбы  
 среди сотрудников АО «Волга»

В следующих номинациях:



Спиннинговое  
 удилище



Поплавочное  
 удилище



Самый  
 большой улов

13 июля  
 2024 года

Желающие принять  
 участие могут записаться  
 по телефонам 36-80, 34-89

Заявки принимаются  
 до 5 июля 2024 года



volga

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ВОЛГА»

БАЛАХНИНСКИЙ

16+

БУМАЖНИК

ВЫХОДИТ 2 РАЗА В МЕСЯЦ ПО ЧЕТВЕРГАМ. БЕСПЛАТНО.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
 Все присланные в редакцию рукописи, получившие  
 положительную экспертную оценку, публикуются  
 на бесплатной основе.  
 Мнение редакции может не совпадать  
 с позицией авторов публикаций.  
 Все рекламируемые товары и услуги  
 подлежат обязательной сертификации.  
 Ответственность за содержание рекламных  
 материалов и объявлений несут рекламодатели.

Главный редактор: А.А. МОИСЕЕВ  
 Адрес редакции и издателя:  
 606407, Нижегородская обл., г. Балахна, ул. Горького, д. 1  
 Телефоны: 8(83144) 9-36-58  
 e-mail: [pressa@volga-paper.ru](mailto:pressa@volga-paper.ru)  
 Любое копирование материалов газеты  
 возможно только с письменного согласия редакции.

По вопросам размещения рекламы в газете  
 обращаться по телефону 8 (83144) 9-30-34

Компьютерный набор и верстка  
 редакции газеты.  
 Отпечатано  
 в ЗАО «Дзержинская типография»  
 г. Дзержинск, Нижегородской обл.,  
 пр-т Циолковского, д. 15.  
 Печать офсетная  
 Тираж 999 экз. Заказ №431/24.  
 Номер подписан в печать  
 27.06.2024 г. по графику в 17.00